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 «Український гетьман Мазепа – це ціле явище, давно відоме європейській громадськості. Його сповнена гострих колізій доля надихнула багатьох митців на низку захоплюючих творів, які, одначе, заторкують лише кілька інтимних епізодів з життя цієї легендарної особи. Починаючи з Вольтера, до неї зверталися видатні представники європейської поезії, музики, малярства. Байрон, Віктор Гюго, Пушкін, Словацький, Б. Залеський, Рудольф Готтшаль, Вернер Хайденштам, Ліст, Чайковський, О. Верне та багато інших зробили цю постать загальновідомою». 

Б. Крупницький. Гетьман Мазепа та його доба.

Іван Мазепа

(* 20 березня 1639 — † 21 вересня 1709)
український військовий, політичний і державний діяч.
Гетьман Війська Запорозького, голова козацької держави на Лівобережній (1687–1704)[1] і всій Наддніпрянській Україні (1704–1709)[2]. Князь Священної Римської Імперії (1707–1709). 
Представник шляхетного роду Мазеп-Колединських гербу Курч з Київщини. В молодості служив при дворі короля Яна ІІ Казимира. Після обрання гетьманом намагався відновити авторитет інституту гетьманства в Україні. Зробив великий внесок у економічно-культурний розвиток Лівобережжя. 
З щедрим меценацтвом Івана Мазепи тісно пов’язаний розквіт та підйом Чернігова в кінці XVII-XVIII ст., перетворення його на на другий після Києва культурно-духовний центр в Гетьманщині. 
 Зовні під патронатом московського царя Петра І проводив курс на відновлення козацької держави Війська Запорозького в кордонах часів Хмельниччини. Тривалий час формально підтримував Московське царство у Північній війні зі Швецією, 1708 року перейшов на бік шведів. Після поразки під Полтавою врятувався у Молдавії. Помер у місті Бендери.
Даний список літератури з фонду Наукової бібліотеки Чернігівського державного інституту економіки і управління адресований усім, хто бажає більше дізнатися про легендарного гетьмана та його внесок в культурну спадщину Чернігова.
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